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a) La mét ma trin cép 3x2 b) Phép todn khong thyre hién duge

¢) La mt ma tran c6 dinh thic khdc 0 d) Caa),b)vic) du sai

Cau 7) Trong khéng gian vector IR3.cho khéng gian con
W ={ =(2,1,0),v; =(1,£1)2) ,v; = (0,3, 4)). Tim didu kin cia
a,b,c aé vector u=(a,b,c)’€hu0cW.
a)2a=4b+3c b)a=2b-3¢ cya=5b+Tc d) b=3a-5¢
2x+y-z=1
Ciu8) Chohé {3x+2y-2z=2 (mlatham s6). Tim khing dinh SAI
Tx+Sy+mz=35

a). Khi m # -5 thi h§ v nghi¢m b)'. Khi m=-5 thi h¢ o6 v 56 nghiém
¢). Khi m # -5 thi hé ¢6 nghiém duy nhét d). Céc khéng dinh trén déu sai

Cau Y) Cho anh xa tuyén tinh f: & — K° xdc dinh boi
f(%y,2)=(2x+y-2z,x+2y-z,x—-4y-z).
S6 khuyét vihang chaf lnlugt1a:  a) 3va0 b) 2val o 1va2  (@2vaz
Céiu 10) Cho énh xa tuyén tinh f: R* — R xéc dinh bdi f(x,9,2,0)=(y+2+5,x-2y-22).
Ma tran ciia f trong co s chinh tic 14
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